

Szociális irodát hoztak létre Ácsteszéren

Jobb körülmények között segítik a családokat és a rászorulókat a kishéri kistérségben. A szolgáltatások, már Ácsteszéren is elérhetőek. A szociális irodában, a szakellátásnak a szakembereivel, találkozhatnak a rászoruló, illetve ez egy olyan információs központ is lesz, ahol mindenki tudja jelezni a problémáját.

Ácsteszéren, a szociális iroda kialakítására a Polgármesteri Hivatal épületében található két korábban is irodaként működő helyiség lett kijelölve, melyek egybenyitásával alakult ki a tervezett iroda. A Polgármesteri Hivatal főbejáratát akadálymentesítették, melyen keresztül az iroda könnyen megközelíthetővé vált. A falakat és a parkettát is felújították. A két iroda összenyitása egy papírrács betétes, dekorfóliázott fa beltéri ajtóval történik, az irodák bejáratú ajtóit kicserélték. Mindkét meglévő ablakot hőszigetelt, fokozott légzárású műanyag ablakra cseréltek. A meglévő radiátorokat, új lapradiátorokra cserélték. Az irodában, új lámpákat helyeztek el, valamint a jelenlegi konnektorokat és villanykapcsolókat is kicserélték.

A Kishéri Többcélú Kistérségi Társulás, a Családok és időskorúak szociális ellátásának kistérségi szintű fejlesztése című projekt megvalósításához nyert támogatást. Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott összeg 143 912 703,-Ft. Az Új Széchenyi Terv keretében, a Kishéri kistérség szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási központ alapvető infrastrukturális feltételei, 161,6 mFt-ból valósultak meg. A szolgáltatások - a nappali ellátás kivételével, minden településen, önálló helyszínen elérhetővé váltak, amely megsokszorozza a munkavégzés hatékonyságát. Az épület felújításokkal 15 új telephely jött létre, és a központ is megújult. A családsegítő központ munkatársai nemcsak Kishéren, hanem a térség községeiben is segítenek a hozzájuk forduló rászorulókon.

Kishéri Kistérségi Szociális és
Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ
2870 Kishér, Angolkert 1.
Tel.: 34/353-133
Nyitva: H-Cs: 07.30-16.00, P.: 07.30-13.30

